

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Shturmovik

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 20.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/1368/answer/1369>



Заключение врача

Уважаемый Shturmovik! Для полноценной консультации необходимо уточнить некоторые моменты: что именно Вы предприняли сразу (визит к урологу, какие обследования Вы проходили, их результаты), были когда-нибудь раньше проблемы урологического плана (воспалительные заболевания почек, мочевого пузыря, простаты, органов мошонки), были ли когда-нибудь давно забытые травмы, причем не только половых органов, а и общие, особенно черепно-мозговые (сотрясения, ушибы). Я рекомендовал бы Вам начать обследование с мочеполовой системы: на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы); сдать общий анализ мочи; сок простаты; сделать УЗИ почек, мочевого пузыря с определением объема остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки. Половые дисфункции часто возникают при эндокринных заболеваниях – сахарном диабете, заболеваниях щитовидной железы, половых желез, аденогипофиза. Недостаточный уровень андрогенов (мужских половых гормонов) приводит к резкому снижению возбудимости половых центров. Иногда такие расстройства возникают при неврологических заболеваниях, как последствия травм, контузий, ушибов головного и спинного мозга. Это лишь малая толика причин снижения потенции, причем только связанная с органической патологией. Есть ещё проблемы психологического плана (снижение потенции происходит с одним половым партнером или со всеми, может снижение влечения связаны с особенностями взаимоотношений и т.д.). Курение, алкоголь, стрессы, питание – конечно, влияют на половую функцию. К примеру, никотин вызывает стойкий спазм артериальных сосудов (т. е. как раз тех, которые приносят кровь к органам), алкоголь и продукты его распада обладают прямым раздражающим действием на слизистые оболочки мочевыводящих путей. Чтобы определиться с дальнейшей тактикой, Вам надо сначала пройти вышеназванные обследования, только после получения результатов, можно предположить ту или иную причину ослабления эрекции. Что касается увеличения полового члена, то не всегда информация, напечатанная в газете или размещенная в инете, является достоверной. Часто это всего лишь бизнес, который делается на доверчивых людях. Как оперирующий уролог, я могу Вам сказать, что увеличение полового члена – это большая задача даже для оперативного лечения, не говоря уже о таблетках. Существуют методики по увеличению размеров полового члена, например, ЛОД – лечение отрицательным давлением. Но достоверно неизвестно, какой эффект разовьется впоследствии, как это отразится на потенции. Если дело касается проблем в сексе, то размеры – это далеко не главный показатель. Историческая справка: у Григория Распутина половой член в состоянии эрекции был всего 7 см, и это не помешало ему стать «половым гигантом». Главное – взаимопонимание с партнером, умение доставить удовольствие, научиться пользоваться своими природными данными.